

Popular Front of India

G-78, 2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindi Kunj, Noida Road, New Delhi- 110025

fb: <https://www.facebook.com/PopularFrontofIndiaOfficial/> website: www.popularfrontindia.org

email: popularfrontmail@gmail.com Tel: 011- 29949902

प्रेस रिलीज़

नई दिल्ली

14 जनवरी 2017

पॉपुलर फ्रंट ने सुप्रीम कोर्ट के शीर्ष जजों के द्वारा उठाए गए मुद्दों पर चिंता जताई कहा: न्यायपालिका में राजनीति करना लोकतंत्र के लिए खतरा

पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया के राष्ट्रीय सचिवालय ने एक बयान जारी करके सर्वोच्च न्यायालय के काम के हालिया तौर तरीकों के बारे में सुप्रीम कोर्ट के चार शीर्ष जजों के द्वारा उठाए गए सवालियों पर गहरी चिंता जताई है।

यह बड़ी चिंता का विषय है कि देश के चार बड़े जजों को सुप्रीम कोर्ट के काम काज को लेकर जनता की अदालत में आना पड़ा। जिससे ऐसा लगता है कि वे सिस्टम के तहत अपने विचारों को सही ढंग से न पहुँचा पा रहे हों और आपसी बात चीत से उन्हें कोई मुनासिब हल न मिल पा रहा हो। माननीय जजों ने सर्वोच्च न्यायालय में गिरावट जैसी गंभीर समस्या की ओर जनता का ध्यान आकर्षित करने की कोशिश की है और जजों पर राजनीतिक प्रभाव की तरफ इशारा किया है। मुख्य न्यायाधीश पर कुछ बड़े मुकद्दमों का मुनासिब बंटवारा न करने का आरोप, देश की सबसे बड़ी अदालत की निष्पक्षता के सिलसिले में गंभीर संदेश देता है। इन मामलों में जस्टिस लोया की हत्या का मामला भी शामिल है, जिसके मुख्य आरोपियों में बीजेपी के अध्यक्ष अमित शाह भी हैं।

जस्टिस दीपक मिश्रा अपने काम को तकनीकी तौर से सही ठेहरा सकते हैं, लेकिन नैतिकता के आधार पर जनता की नज़र में उन पर शक बाकी रहेगा। अगर इस मामले को अभी साफ नहीं किया गया, तो आगे चल कर न्यायपालिका के प्रति जनता के विश्वास को नुकसान पहुँचेगा। सुप्रीम कोर्ट में क्या कुछ हो रहा है, इसको स्पष्ट करना मुख्य न्यायाधीश पर जनता का कर्ज है। सत्ता में बैठी बीजेपी को विभिन्न तरीकों से हस्तक्षेप करके न्यायपालिका को तबाह करना और अपराध के आरोपी नेताओं का बचाव करना बंद करना चाहिए।

बैठक में इस बात पर जोर दिया गया कि जनता और राजनैतिक दलों को मौजूदा हालात को गंभीरता से लेना चाहिए और सुप्रीम कोर्ट की आज़ादी और निष्पक्षता की रक्षा के लिए आगे आना चाहिए।

बैठक ने 17 फरवरी को देश भर में विभिन्न कार्यक्रमों के आयोजन के साथ "पॉपुलर फ्रंट दिवस" मनाने का फैसला किया है। उस दिन का विषय "हम जनता के साथ, जनता हमारे साथ" होगा। उससे पहले 10 से 16 फरवरी तक के सप्ताह को "जनसंपर्क सप्ताह" के तौर पर मनाया जाएगा, जिसमें पॉपुलर फ्रंट की सभी यूनिटें घर घर जाकर समाज के तमाम वर्गों तक संगठन का संदेश पहुँचाने का काम करेंगी।

सेक्रेटरी, जनसंपर्क
पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया
मुख्यालय, नई दिल्ली